

澄清4起不实举报

嘉鱼公开为党员干部正名

本报讯 记者谭昌强、通讯员李亨报道:近日,嘉鱼县纪委监委在全县范围内发出专题通报,为刘晓红等4名受到不实举报的干部澄清正名。

所反映的刘晓红克扣、骗取油茶补贴问题是反映人对油茶补贴政策误解,均属不实举报。

讲话精神,该县相继出台《关于建立干部干事创业容错纠错机制的实施办法(试行)》等相关文件,为敢于担当、踏实做事、不谋私利的干部撑腰鼓劲。

名受到不实举报的干部澄清正名。“全县各级纪检监察组织将继续认真核查反映党员干部的信访举报件,对违纪者严肃追究问责,为遭受不实信访举报的干部公开澄清正名,为干事创业、担当作为者保驾护航,保护党员干部的合法权益,抵制歪风邪气,维护良好信访举报程序,为嘉鱼高质量发展营造良好政治生态环境。”

赤壁拓宽青砖茶产销“经络”

一季度产值近1.5亿元

本报讯 记者黄柱、特约记者董金健、通讯员李瑞丰报道:15日,走进赤壁市赵李桥镇思庄茶业股份有限公司,机器轰鸣,工人们正在赶制订单。

赤壁茶发局相关负责人谢文广介绍,两家企业融合,拓宽了产销“经络”,今年一季度,该企业产品实现销售翻番。

该市还不断拓宽海外市场。羊楼洞茶业加强与俄罗斯、哈萨克斯坦等“一带一路”沿线国家的联系,不断创新经营模式,把赤壁青砖茶向全国各地,向全世界流通,目前,已先后与20多个国家和地区开展交流合作。

适应新形势,积极对接省农资集团,抢抓机遇,积极开拓广州、北京、武汉等内销市场,加快新产品研发,力促公司自身结构调整和产业升级。

南林工业园加速建设

15日,通山县南林工业园“三通一平”基础工程加速推进。该园区规划面积1.2万亩,总投资25亿元,分三期建设,其中一期规划建设3000亩,并同步规划建设全长11.5公里、宽60米的通山大道。



打响咸宁农民诗歌赛品牌

王莉敏

前不久,我市举办“美丽中国·乡村振兴”全国农民诗歌邀请赛新闻发布会,邀请全国农民踊跃投稿。这在全国尚属首次。

单位中的唯一乡镇,是我市最活跃的“农民诗歌小镇”,有专门的农民诗社,登记在册农民诗人300多名,先后举办五届农民诗歌大赛,受文人骚客热捧。

镇更多的农民积极参与,进一步繁荣咸宁的诗歌文化,增强文化软实力。乡村振兴的灵魂是文化振兴。

如果,有人谈到“农民诗歌”,就想到了咸宁;如果,有人说到“诗歌小镇”,就知道在咸宁的横沟桥镇……

咸安双溪桥镇毛祠村村民享受净美生活

咸宁日报全媒体记者 吴文谨 通讯员 徐俊

18日,在咸安区双溪桥镇毛祠村四组,村民王天芹一如往常拿着拖把,清理着门口的寥寥几片树叶。漫游村湾,房前屋后,看不到一片垃圾,碧绿清澈的池塘,似在诉说着村湾的美丽嬗变。

该镇通过将垃圾清运外包,以平均低于市场价2000元的价格从保洁公司采购勾臂箱。这样的勾臂箱,在全镇347个组中已经配备了310个。

21日,走进通山县燕厦乡的街道一个不起眼的小商铺里,柯杏红坐在椅子上,左手拉开渔网,右手拿着织网梭,在渔网上来回穿梭编织渔网,脸上洋溢着幸福的笑容。

“我们这里的鱼都是纯野生的,味道特别好,来买的人特别多。”柯杏红整理着穿好的线脚边兴奋地说,许多游客慕名前来,常供不应求,一个月卖10000多元是常有的事。

通山燕厦乡烤鱼夫妇迎来幸福日子

咸宁日报全媒体记者 宋文虎 通讯员 朱丽莹

全省商务系统供应链创新与应用培训会在咸召开 提升供应链创新与应用能力

本报讯 记者阮泽华报道:20日—21日,由省商务厅主办、省物流与采购联合会和省供应链管理协会共同承办的“全省商务系统供应链创新与应用培训暨试点工作政策宣讲会”在我市成功举办。

学员们纷纷表示,通过学习,对供应链管理的基本概念、理论和思维有了更深的认知,对本地区供应链创新与应用试点工作有了更明确的方向。

湖北省儿童中心“护蕾行动”公益项目走进咸安区官埠桥镇

本报讯 通讯员陈莹、邵文菲报道:“讲座很生动,孩子们也意识到平时生活中潜在的危险,通过讲座增强了孩子们的安全自我保护意识,学会了如何保护自己免受坏人的侵害。”

从防拐、防火、防气道异物梗阻等方面向孩子们作了生动的讲解,普及儿童自我保护技能,促进儿童健康成长。

市委党校举行学员论坛

本报讯 记者王莉敏报道:22日,一场别开生面的学员论坛在市委党校举行。围绕“坚定不移加强党的政治建设 推动咸宁加快实现高质量发展”主题,来自上半年主体班的8名学员上台畅谈体会,紧密联系工作实际,为加快推动咸宁高质量发展积极建言献策。

今年上半年主体班,该校采取案例式、模拟式、互动式、行动学习等教学方式,通过辩论、探讨、调研等形式,学原著、谈感悟、做表率,从老师灌输式讲授转变为学员自主式学习,突出学员主体地位,大大提升了学员的主动性、积极性和创造性,让学员真正做到学有所思、学有所得、学有所获,有效将党性教育、理论教育和能力提升结合起来。

崇阳县科经局扎实开展入企服务活动

本报讯 通讯员陈立志报道:崇阳县县科学技术和经济信息化局自挂牌组建以来,全局干部职工采取“5+2”工作模式,深入开展入企服务活动,受到企业好评。

推行企业秘书服务。该局全体干部职工到工业企业担任企业秘书,每个干部联系2-3家,为全县92家规模企业提供一对一秘书服务。



4月18日,嘉鱼县薛洲湾镇陈家坊村莲藕基地,藕农正在田间除草。据了解,为壮大集体经济,该村确立了以莲藕种植为主导产业,流转土地1000亩,打造全镇最大的莲藕种植基地,采取“企业+农户+村集体”的利益分配模式,该村每年可获得10万元集体经济收入。

湖北咸宁农商银行 HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK 责任银行 合规银行 智慧银行 服务热线:96568